

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
D004-02	160228450	マイクロサテライト不安定性検査（固形癌）	3（新規）		新 設		【令和3年8月25日から適用】 令和3年8月25日付け保医発0825第1号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設
A205-00	190237950	救急医療管理加算（診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年8月27日から適用】 令和3年8月27日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その56）」に基づき新設
A205-00	190238050	救急医療管理加算（診療報酬上臨時的取扱・呼吸不全管理）	3（新規）		新 設		【令和3年8月27日から適用】 令和3年8月27日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その56）」に基づき新設
A236-02	190238150	ハイリスク妊娠管理加算（診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年8月27日から適用】 令和3年8月27日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その58）」に基づき新設
A237-00	190238250	ハイリスク分娩管理加算（診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新 設		【令和3年8月27日から適用】 令和3年8月27日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その58）」に基づき新設
C999-00	114053350	救急医療管理加算 1（診療報酬上臨時的取扱）（往診等）	3（新規）		新 設		【令和3年7月30日から適用】 令和3年8月27日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その57）」に基づき新設
C999-00	114053470	乳幼児加算（救急医療管理加算・臨時的取扱）（往診等）	3（新規）		新 設		【令和3年7月30日から適用】 令和3年8月27日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その57）」に基づき新設
C999-00	114053570	小児加算（救急医療管理加算・臨時的取扱）（往診等）	3（新規）		新 設		【令和3年7月30日から適用】 令和3年8月27日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その57）」に基づき新設

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A205-00	190225850	救急医療管理加算（診療報酬上臨時的取扱）	9（廃止）		廃止		【令和3年8月27日から適用】 令和3年8月27日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その57）」に基づき廃止
A205-00	190232650	救急医療管理加算（診療報酬上臨時的取扱・呼吸不全管理）	9（廃止）		廃止		【令和3年8月27日から適用】 令和3年8月27日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その57）」に基づき廃止
D004-02	160228550	E Z H 2 遺伝子検査（濾胞性リンパ腫）	3（新規）		新設		【令和3年9月1日から適用】 令和3年8月31日付け保医発0831第5号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設
D005-00	160228250	血中微生物検査（多項目自動血球分析装置）	3（新規）		新設		【令和3年9月1日から適用】 令和3年8月31日付け保医発0831第2号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
D014-00	160228350	抗P/Q型VGCC抗体	3（新規）		新設		【令和3年9月1日から適用】 令和3年8月31日付け保医発0831第5号「検査料の点数の取扱いについて」に基づき新設
K305-00	150424750	植込型骨導補聴器（直接振動型）植込術	3（新規）		新設		【令和3年9月1日から適用】 令和3年8月31日付け保医発0831第2号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
K594-00	150424650	不整脈手術（左心耳閉鎖術）（胸腔鏡下手術）	3（新規）		新設		【令和3年9月1日から適用】 令和3年8月31日付け保医発0831第2号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
A205-00	190221350	救急医療管理加算（診療報酬上臨時的取扱）	9（廃止）		廃止		【令和3年8月27日から適用】 令和3年8月27日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その57）」に基づき廃止
A999-00	180065250	救急医療管理加算1（診療報酬上臨時的取扱）（外来診療）	3（新規）		新設		【令和3年9月7日から適用】 令和3年9月7日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その60）」に基づき新設

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
A999-00	180065370	乳幼児加算（救急医療管理加算・臨時的取扱）（外来診療）	3（新規）		新	設	【令和3年9月7日から適用】 令和3年9月7日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その60）」に基づき新設
A999-00	180065470	小児加算（救急医療管理加算・臨時的取扱）（外来診療）	3（新規）		新	設	【令和3年9月7日から適用】 令和3年9月7日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その60）」に基づき新設
C005-00	114053650	在宅患者訪問看護・指導料（保健師等・週3日目まで）（臨時的取扱）	3（新規）		新	設	【令和3年9月9日から適用】 令和3年9月9日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その61）」に基づき新設
C005-00	114053750	在宅患者訪問看護・指導料（保健師等・週4日目以降）（臨時的取扱）	3（新規）		新	設	【令和3年9月9日から適用】 令和3年9月9日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その61）」に基づき新設
C005-00	114053850	在宅患者訪問看護・指導料（准看護師・週3日目まで）（臨時的取扱）	3（新規）		新	設	【令和3年9月9日から適用】 令和3年9月9日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その61）」に基づき新設
C005-00	114053950	在宅患者訪問看護・指導料（准看護師・週4日目以降）（臨時的取扱）	3（新規）		新	設	【令和3年9月9日から適用】 令和3年9月9日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その61）」に基づき新設
C007-00	114054050	特別訪問看護指示加算（診療報酬上臨時的取扱）	3（新規）		新	設	【令和3年9月9日から適用】 令和3年9月9日付け「新型コロナウイルス感染症に係る診療報酬上の臨時的な取扱いについて（その61）」に基づき新設